

我省19岁小将吕子龙勇夺全国田径冠军赛1500米金牌



吕子龙夺冠瞬间 本组图片 省体育局供图



吕子龙(右)勇夺男子1500米冠军

在6月30日结束的2024年全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛中,我省19岁小将吕子龙以3

分44秒83的个人最好成绩勇夺男子1500米冠军。据悉,吕子龙是通化市体育运动学校输送到省队进行系统训练的。

据了解,6月28日,2024年全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛在山东省日照奎山体育中心开赛,比赛为期3天,是中国田径协会I级赛事和第十五届全国运动会田径项目积分资格赛事,也是巴黎奥运会前最后一场积分赛,共有来自全国的31支代表队1500多人参赛。比赛吸引了东京奥运会奖牌得主朱亚明、王峥以及艾力西尔·吾买尔、吴艳妮、林雨薇、宋家辉、张瑞琦、夏思凝等众多田径名将参加。

6月30日,2024年全国田径冠军赛暨全国田径大奖赛总决赛展开最后一个比赛日的争夺。在上午进行的比赛中,吉林队吕子龙和云南队吴洪娇分获男女1500米金牌。男子1500米决赛中,吉林队吕子龙以3分44秒83斩获金牌,云南队杨国斌以3分45秒20收获银牌,上海队谢冬生以3分46秒21排名第三位。女子1500米决赛中,云南队吴洪娇以4分23秒40夺得冠军,浙江队徐辉以4分23秒82获得亚军,辽宁队张楠以4分24秒23获得季军。 城市晚报全媒体记者 陆续

2024全国登山赛(长白山站) 暨第五届长白山天池云路登山赛成功举办



赛事吸引了众多挑战者 本组图片 省体育局供图

升级为全国登山赛事。今年的第五届赛事充分发挥了长白山得天独厚的自然资源优势和独有的山地户外旅游资源,赛道沿着长白山景区公路设计,全程10公里、海拔跨度逾1000米,分设竞技男子组、竞技女子组。随着海拔的不断上升,长白山沿途的壮丽风光伴着运动员完成比赛。

经过激烈角逐,男子组冠军被来自贵州的晋森以54分37秒的成绩获得,女子组冠军被辽宁省的张娜以1小时9分11秒的成绩获得。

近年来,长白山逐渐成为户外运动热门目的地,通过打造精品赛事品牌,拓展户外运动旅游领域,利用旅游淡季举办赛事,合理分配客流,做到旺季不堵、淡季不淡。在持续拉动旅游消费的同时,为广大登山及户外徒步爱好者提供了互相交流、共促进步的平台,进一步加强了长白山与周边地区乃至全省、各地区间体育领域从业者、爱好者间的互联互通、互动互助,构筑起长白山体育产业发展新格局。

城市晚报全媒体记者 陆续



获奖选手合影

老人住院报销遇难题 民警放弃午休帮忙解决

近日,一女子拿着一面印有“利民事两袖清风 尽职尽责心系百姓”的锦旗,来到了长春市公安局绿园区分局西新派出所,当面对几天前帮她解决了难题的民警顾大勇表示感谢。

据了解,6月2日中午,该女子因母亲住院报销问题向民警求助,表示自己想要办理母亲的居住证,可是因为该女子母亲在系统中登记未满180天,不符合办理标准。

然而,当想到该女子的母亲疾病缠身想要治疗时,却因登记问题无法报销那

种绝望无助的心情,民警立即放弃了午休,多方打电话沟通核实。经过向上级部门反映,按照要求为其开具了暂住证明,使得该女子的母亲能够顺利办理住院手续。

事后,该女子的母亲康复出院后,第一时间来到西新派出所,为民警送来了承载满满谢意的锦旗,表示是民警的真诚和热情,帮她解决了生活中的实际问题,也真切地感受到了绿园公安的温暖。

城市晚报全媒体记者 吕闻

男子加油时不慎丢包 民警迅速寻回

“警察同志,我的包不见了,银行卡、身份证全在里面,请你们一定要帮帮我!”近日,长春市公安局绿园区分局接到报警求助,市民李先生称其在辖区加油站加油时,不慎遗失了一个装有银行卡、身份证及现金等重要物品的包。

接警后,绿园区分局和平大街派出所民警迅速行动,通过实地走访以及查看

加油站监控录像,最终确定失物被一名路过群众所捡。民警很快便从该群众手中拿到了小包,经过确认,包内物品与李先生所描述的完全一致,并无损失。民警随即通知李先生前来领取失物。李先生迅速赶到派出所,对民警忠诚履职为民解困和高效的办事能力表示衷心感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闻

邻里纠纷无小事 暖心调解促和谐



民警暖心化解邻里矛盾 凯旋路派出所供图

全力打通基层矛盾纠纷排查化解“最后一公里”,切实提升人民群众安全感和满意度。近日,长春市公安局宽城区分局凯旋路派出所民警暖心化解一起邻里矛盾纠纷,获得群众点赞。

当日,凯旋路派出所民警孟庆哲到辖区某小区开展入户走访工作时,发现有两位老人正在争吵。原来王大娘在几天前曾到邻居张大爷处借了一把斧子,使用过程中不慎将斧子丢失,王大娘买了一把新斧子还给了张大爷,但张大爷坚决要求归还原来的旧斧子,因此两人产生了争吵。

得此情况,孟庆哲先把

王大娘拉在一边规劝王大娘说:“把人家斧子弄丢了是咱的不对,先道个歉,然后再问问张大爷咋办好,擅自做主不好。”随后孟庆哲又规劝张大爷,王大娘弄丢斧子也不是有意为之,邻里应和睦相处。就这样,经过一个多小时耐心调解,两位老人的情绪和心态都逐渐缓和下来,互相道歉,重归于好。

临别时,孟庆哲叮嘱两位老人和群众,应当重视邻里间的和谐相处之道,为建设和谐社区一起努力。民警认真负责、一心为民的工作作风受到居民的称赞。

城市晚报全媒体记者 吕闻

男子出门在外遇难题 民警热心帮助解困境

近日,男子李某走进长春市公安局经开分局珠海路派出所,一脸难为情地向值班民警求助。

经了解后得知,男子到经开辖区寻找亲人,由于地址不对,亲属的手机号也打不通,偏偏自己的电话没有电了,身上也没有钱,无奈之下只好向民警寻求帮助。警长梁学峰热情地接待了他,找到充电器

为其手机充电。民警李均伟发现男子没有吃晚餐,就到附近餐馆买来了面条和饮料,让其先填饱肚子。天已经很晚了,梁学峰又为男子找了一家旅店先住下休息。

第二天,李某激动地给民警打来电话,称自己刚刚联系到了亲人,并对民警暖心的帮助表示衷心感谢。

城市晚报全媒体记者 吕闻